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Tisza dolgozik.
A kassal főispán iktatás.

A politikai helyset.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, nov. 13.
A politikai helyzet színterén egy 

csecsemő jelentkezik: a hatvanhetes 
pártok uj szövetsége. Tárgyalnak fö­
lötte, próbálják világra hozni, de ez a 
vajúdás aligha hoz életképes szülöttet. 
Tisza mesterkedése az egész. Az ös- 
mameluk vezér adja a honmentőt, pe­
dig valójában remélhetőleg örökre el­
vesztett hatalmát szeretné visszanyerni. 
A czél: megbontani az ellenzéki szö­
vetséget, kivonni a koaliczióból And- 
rássy csoportját s uj mamelukfábort 
teremtve ismét a fővezérségre emelni 
Tisza Istvánt, a mesésszerü „vaske- 
züt*, akiről váltig azt mondják, hogy 
minden politikai gazsága mellett „ro­
konszenves férfiú“ s akiről utóbb még 
ki találják sütni, hogy — politikai 
jellem I

Ha Tiszával létrejön ez a szövet­
ség, az lesz a magyar politikai élet 
legnagyobb csúfsága. S hogy az egész 
terv tulajdonképpen merénylet a koa- 
liczió ellen, azt misem bizonyítja job 
ban, mint Tisza Leibzsurnáljának er­
ről szóló mai közleménye.

Fölmerült az a gondolat is — re­
ferálnak Tisza íródeákjai, — hogy az 
uj diszideneek egyszerűen olvadjanak 
be a koaliczióval szövetségben levő 
ó-diszidens csoportba s ekként lépje­
nek be a koalicziőba. Mindjárt fölme­
rült ennek kapcsán a személyi érvé­
nyesülések dolga is, (I !) noha a két 
frakezió fúziója még egy általában nem 
jelentené a kormányzathoz való hoz­
zájutást is. Az uj-diszidensek azonban 
az utóbbi momentumtól teljesen elte­
kintve, egyelőre abban látták a legna­
gyobb akadályt, hogy ezzel a koaliczió 
feliratára kellene mint alapra helyez­
kedniük, holott ők annak idején a 
képviselöházban ellenezték ezt a felira­
tot. Ezért tartják szükségesnek a fúzió 
szempontjából, hogy az ó-diszidensek 
ugyan ne szakítsák meg a független­
ségi párttal a barátságot, de lazítsák

meg a közöttük és a függetlenségi párt 
között való köteléket.

íme, a mesterkedök önvallomása, 
a czél meglazítani az ellenzéki szövet­
séget. Oh, a derék hon mentők ! . .

Közöl parlamenti bizottság.
Bécsi tudósítónk írja: A spanyol ki­

rály fogadtatására a magyar kormány kép­
viseletében Bécsbe utazott Fejérváry minisz­
terelnök és Lányi Bertalan igazságügyminisz? 
tér vasárnap délután Goluehovski külügymi­
niszter belevonásával közös értekezletet tar­
tottak. Ez értekezleten megbeszélték ama 
módozatokat, miként lehetne kiküldeni a 
monarchia mindkét részéről egy közős par­
lamenti bizottságot, mely a király elnöklete 
alatt az év végén lejáró külkereskedelmi 
szerződések megújításáról határozna.

A közös minisztertanácson Fejérváry 
Géza báró a magyar kormány nevében elő­
terjesztést tett, hogy az osztrák-magyar 
monarchia körlevelet intézzen a nagyhatal­
makhoz az oroszországi zsidó mészárlások 
ellen.
A hath, püspökök és a válásétól jog.

Megírtuk, hogy a püspökök a na­
pokban értekezletet fognak tartani a 
budavári primási palotában.

Mint igen jó helyről értesülünk, 
ezen a konferenczián szóba kerül az 
általános választói jog kérdése is.

Eddig már három püspök nyi­
latkozott a választói jog mellett és 
pedig.

Csáky Károly gróf váczi,
Prohászka Ottokár székesfehér­

vári és
Wolafka Nándor debreczeni püspök.
Hive az általános választói jognak 

Bubics Zsigmond kassai püspök is.
A püspöki konferenczián arról 

lesz szó, vájjon nem lenne-e helyes, 
ha az egyházfejedelmek pásztorlevelet 
bocsátanának ki a választói jog dol­
gában. Természetesen, a püspökök 
nem foglalnának nyíltan állást az ál­
talános és titkos választói jog mél­

ázzál a biztatással, 
elöbb-utóbb megfogja

lett, hanem pusztán nyugalomra inte­
nék a népet 
hogy a jogát 
kapni.

Törvénytelen installáció.
Kassáról jelentik. Kassa város törvény­

hatósági bizottsága ma délelőtt 11 órakor 
rendkívüli közgyűlést tartott, a melynek tár­
gya Póchy Zsigmond volt főispán bucsuzója 
és Pongrácz Ferencz uj ^főispán eskütétele 
voit.

A városház udvara már reggeli 7 óra 
óta zárva volt és benn az udvarban 120 
csendőr volt készenlétben. Az ellenzők már 
délelőtt fél 11 örakor gyülekezett a terembe 
és mikor Münster Tivadar polgármester 11 
órakor megnyitott» az ülést, Becker "Károly 
indítványozza, hogy az uj főispán eskületé­
telét vegyék le a napirendről, amire a pol­
gármester kijelentette, hogy a napirendet 
most már nem lehet megváltoztatni, Azután 
Tauberer Béla kijelentette, hogy minthogy 
a polgármester a csendőröket már előre be- 
bocsátotta a városháza udvarára, nyilván­
való, hogy hazafias kötelességet teljesíteni 
képtelenség és minthogy Kozora Vincze fő­
jegyző az alispánnak mindenben segédkezet 
nyújt, indítványozza, hogy a közgyűlés úgy 
a polgármester, mint a főjegyző ellen a fe­
gyelmi eljárást megelőző vizsgálatot rendelje 
el és őket azonnal állásokból függeszsze 
fel és elnökül a polgármester helyébe Málóter 
drt válaszszák meg. A főispáni beiktatón 4 
tisztviselő és egy bizottsági tag volt.

Az ezt az indítványt követő nagy zaj 
miatt Münster polgármester felfüggesztette 
a gyűlést. A felfüggesztés után Málóter fog­
lalta el az elnöki széket és a most már 
csupán ellenzékiekből álló bizottsági tagokat 
leszavaztatta, a kik 39 szavazattal elhatá­
rozták, hogy a polgármester és a főjegyző 
ellen megindítják a fegyelmi eljárást meg­
előző vizsgálatot és állásukból felfüggeszti. 
Ezután Maiéter a közgyűlést berekesztette 
és az ellenzéki tagok eltávoztak. Ezután 
Münster Károly polgármester a felfüggesztett 
ülést újra megnyitotta, a napirenden lévő 
tárgyat letárgyalták ős a közben megjelent 
Pongrácz Ferencz uj főispán szabályszerűen 
letette az esküt. A főjegyző által vezetett 
jegyzőkönyvet az ülés végén felolvasták és 
hitelesítették.

Hereiül Elemér temetése.
Lányi Igasiágügyminiister részvéte,

— Ssyát tudósítónktól. —

Debreczen, nov. 14.
Bernáth Elemért, a debreczeni király« 

ítélő tábla elnökét, tegnap búcsúztatták e 
Oebreczenből a attól a hivátaltól, a melynek1 
nyolez éven át volt vezetője. Az elbúcsúz­
tatás megható aktusára óriási közönség gyűlt 
össze.

Délután fél 3 órakor már tömve volt 
a királyi tábla épülete gyászolókkal. A ki­
rályi tábla bírái Oajzágó Béla dr és Szél 
Farkas vezetésével jelentek meg. AJtörvóny- 
szék küldöttségét Szüts Miklós elnök, a já­
rásbíróságét K&zinczv Gábor járásbiró, az 
ügyészséget és főügyészséget Igyártó Sán­
dor vezette. Ott voltak a tábla területéhez 
tartozó törvényszékek elnökei. Az igazságügyi 
minisztérium képviseleteben Bernáth Géza

férfi- és fiú ruha nagy áruháza a most újonnan 
épült Fischer 3 emeletes pajtában. Debreczen, Piacz- 
utcza 61. szám. Szent-Anna utczával szemben.
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államtitkár jelent meg. Ottvolt azonkívül Nagy 
Győző vezérőrnagy áll. parancsnok, Schmiedt 
Pál ezredes s a tisztikar számos tagja, gróf 
Degenfeld József, Kiss Albert, Jánossy 
Zoltán, Márk Endre, Dicaőffy József, dr 
Ferenczy Gyula.

A mint a ravatal mellett helyet foglalt 
Szele György a funkcionáló lelkese, felzen- 
dült a kollégiumi énekkar gyászéneke. Majd 
Szele György ev. ref. lelkész mondott költői 
szárnyalásu imát Barnáth Elemér felett. Az­
után dr Gajzágó Bála kir. táblai tanácselnök 
búcsúztatta el a megboldogultat valóban 
magasan szárnyaló, lelkeket megindító szép 
beszédben. Azután megindult a menet a 
vasúthoz, ahol egyik teherkocsiin helyezték 
el. A koporsót az éjszaka folyamán elindít­
ják Magyar-Sasra.

Az igazságyi kormány képviselője 
Bernáth Géza igazságügyi államtitkár a mai 
nap folyamán felkereste özvegy Bernáth 
Elemérnót, s a legmélyebb részvétét fejezte 
ki térje elhunyta felett. Azután bessenyei 
Széli Farkast a tábla ez idő szerinti veze 
tőjét, és így ártó Sándor királyi,-főügyészt 
kereste’ fel, a kik előtt 'szintén mély rész 
vétét fejezte ki.

Bessenyei Széli Farkashoz, a királyi 
Ítélőtábla vezetőjéhez Lányi Bertalan igaz­
ságügyi ügyvivő Bécsből a következő távira 
tot küldte : !

Mély részvétemet nyilvánítom a súlyos 
vesztessóg felett, mely a kir. ítélőtáblát 
kiváló elnökének elhunytéval érte. Lányi 
Bertalan igazságügyminiszter.

A magyar-sasi temetésre a királyi ítélő 
tábla küldöttségét dr. Oajzágó Béla tanács 
elnök fogja vezetni. A küldöttség tagjai 
Bottler Béla, Szalay József, dr. Bakó 
Jőzsef, Olehváry Zoltán táblai bírák és 
Kolbenhayer Kálmán elnöki titkár. A deb- 
reczeni járásbíróság képviseletében Kazinczy 
Gábor megy el Magyar-Sasra. A vidéki 
törvényszékek nevében Megyeri Géza 
nyíregyházi jjkir. törvényszéki elnök kúriai 
biró beszél. A küldöttségek reggel utaznak 
el Magyar Sasra, özvegy Bernáth Elemérné 
és a család tagjai már tegnap este el 
utaztak.

Elfogott éjszakai fosztogató.
Btintanya felfedezése.

Az áruló párnák.
— Bajit tudósítónktól. —

Debreczen, nov. 13.
Az utóbbi időben elkövetett, tyuk 

és egyéb tárgyak tolvaját egy véletlen 
a rendőrség kezébe adta. Tegnapi 
számunkban már röviden megírtuk, 
hogy Ragály Lajos 84. sz. a. rendőr 
Kar utczán letartóztatott egy embert, 
aki nagy terhet czipelt. A letartózta­
tott egyén Töke István turkevej szárma­
zásúnak bizonyult. Tőke István ellen, 
minthogy beismerte tolvajlását, Mile 
Pál rendőrfogalmazó elrendelte a nyo 
mozást és a házkutatást.

Hétfőn Bikfalvy rendőrbiztos és 
Vadas rendör4örsvezetö kocsira ültették 
Töke Istvánt és bejárták az egész 
várost. Nyomozásuknak meglepő ered­
ménye lett. Megállapították, hogy a 
rendőrség területén 35 rendbeli ba

DEBftÉCZKM FÖGGld’LKN ÜBÁÓ

romfi lopást, 10 rendbeli más termé­
szetű lopást követett el. Ezek között 
van a dr. Csikós orvos bicziklije is, 
amelyet azonban a tolvaj értékesíteni 
nem tudott. Próbálgatott ugyanis rajta 
bicziklizni s e közben eltörte. A ba­
romfi lopásoknál pedig úgy járt el, 
hogy minden éjjel a lopott tyúkokat, 
kacsákat, pulykákat a temetőbe helyezte 
el. Mikor virradni kezdett, akkor 
asszonyoknak eladta. A szépét azon­
ban megtartotta és lakására vitte. Val­
lomása szerint lakadalmára tartogatta.

Megállapított a rendőrség ezen 
kívül 15 rendbeli lopást, mit csendőr- 
ségi területen követett el. A rendőrség 
kiküldöttei ezután a£ tolvaj Kar utczai 
lakására mentek, ahol egy nagy szoba 
holmit találtak összezsúfolva. Voltak ott 
háztartási czikkek, bundák, fehérne- 
müek stb. Az összes tárgyakat lefog­
lalták és beszállították a rendőrség épü­
letébe. Ma a nyomozás tovább folyik.
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gyönyörű csendéletei, Aggházi Gyula figurális 
müvei, Knopp Imre kolozsvári képei szintén 
itt lesznek, Szóval a magyar festőművészei oly 
inpozánsan lesz képviselve eme tárlaton, 
aminőt még nem látott Debreczen müértő 
közönsége. A tárlatra kiküldött képek értéke 
meghaladja az 500.000 koronát,

A képdk deczember elsején érkeznek 
meg s 5 éré készen lesz a rendezés, úgy, 
hogy aznap délelőtt meglesz nyitható a ki­
állítás, mely 10 nap fog tartani.

A képek ára nem magas s igy alkalma 
lesz mindenkinek, hogy olcsó pénzen nagy 
müértókkel biró festményhez jusson. Képe­
ket maga a müpártoló egyesület is föd vá­
sárolni tagjai közt leendő kisorsolásra.

Itt jegyezzük meg, hogy aki ezen sor­
soláson részt óhajt venni, tagul jelentkez- 
hetik Mishalovits Jenő gyógyszerősz, egyleti 
pénztárnoknál. A tagsági jegy egyben ingyen 
belépést is biztosit az egész tárlati időre.

A tárlatot Domahidy Elemér volt föis- 
dán, a müpártoló egyesület elnöke fogja 
ünnenélyesen megnyitni.

Kép kiállítás Debreezenben.
A müpártoló egylet munkája.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, nov. 13.

Az agilisnak ismert Müpártoló Egye­
sület e télen is rendez egy nagyobb szabású 
képkiállitást a városház nagy termében s 
annak mellék helyiségeiben.

Az első jelek után Ítélve ezen képki- 
állítás úgy minőség, mint mennyiség tekin­
tetében és jóval felül fogja múlni a meg­
előző képkiállitásokat. ,

Magyarország legelső festő művészei­
nek legremekebb alkotásai kerülnek bemu­
tatásra ezen tárlaton. És a képek nagy so­
kaságába kellemesen fog elvegyülni a szob­
rok szintén nem csekély száma. Mert e tár­
laton szobrászaink legjelesebbjei is rés át­
vesznek mübecsü alkotásaikkal. Zala György, 
Bethlen Gyula, Ligeti Miklós, Bankó József, 
Beck Fülöp pompás szobrait állítja ki a 
Müpártoló Egyesület, amely ezzel valóban 
dicséretre méltó dolgot cselekszik. j. 

Festőink közzpl, Balló Ede gyönyörű 
arczképpekkel, Mednyánszky László pompás 
tájképeivel, Zombori, Pdllik Vastaga nagy 
szerű állatképekkel, Pohl Hugó az ő pes­
telijeivel, K. Kováts László hangulatos mű­
remekeivel, Szenes Fü'öp kedves genre ké­
peivel. Hegedűs László oroszországi útjában 
festett remek tanulmányaival, Grünvald Béla 
Borghese kerti felvételeivel gazdagítják majd 
e nagyszerű képkiállitást.

Teleky Károly, Komáromi Katz Endre, 
Boruth Andor, Markó Ernő, Patakv Lás?ló, 
Nagy Vilmos, Déry Béla, Konkoly Jenő, Bsn- 
czur Béla, Sándor Béla, Túli Ödön, Ke- 
mőnyfy Jenő, Nagy Zsigmond, Zombori La­
jos, Ujházy Ferencz, Szlányi Lajos, Edvi 
Illés Aladár, Greguss Imre, Ferenczy Ká­
roly, Márk Lajos, ßrandl Gusztáv Tury 
Gyula, Telkessy Vállár, Éder Gyula, Böhm 
Pista, Peske Géza, Spanyik Címéi, Jászay 
József, Kaun Gyula, Zemplényi Tivadar, Ré­
vész Imre, Török Jenő, Lendrassik Jenő, 
Vajda Zsigmond, Mihalik Dániel, Ujváry 
Ignácz, Reinhard Károly Brnek Miksa.

Pajtás Ödön hires karikatúrái a katona 
életből, Mádler Róbert balatoni és adriai 
képei, Hári Gyula tátrai képei, Kined Ida

Szerelem vitte a halálba.
A huszár szerelme.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, nov. 13.

Az élet tavaszát élő alig 20 éves ha­
jadon dobta el magától fiatal életét. Ifjú 
szive szerelemre gyulladt és szerelme aztán 
nem ismert határt. Az öngyilkosságról a 
kővetkezőket jelentik lapunknak:

Szabó Mária Jámbor János Miklós- 
utcs i 20 sz. a. lakásán szolgált mint cse­
léd. Alig volt 16—17 éves. Rendes jóravaló 
leány volt, aki elébbvalónak tartotta gazdája 
parancsait és szolgálatát mindennél. Már a 
8-ik hónapja, hogy Jámboréknal szolgál. A 
tavaszon volt egy cselédbál és ide ment. Itt 
megismerkedett egy deli termetű ^huszárral. 
A huszár meleg pillantásai szerelemre gyuj 
tolták. /

A huszár viszonozta szerelmét. A túl­
ságos szeretetnek meg volt a maga előnye 
és a maga hátránya is. Végre is a leány, 
belátta, hogy a szerelmes élete nem tarthat 
tovább. Elhatározta, hogy elerpószti magát. 
Zsíros szódát vásárolt tegnap délután s azt 
felhajtotta, iszonyatos kínok között szállítot­
ták be a közkorházba.

Állapota rendkívül súlyos volt, azért a 
közkórház telephonon kereste meg a rend­
őrséget, hogy hallgassa ki a cselédet. A cse­
léd bánatos elhaló hangon panaszolta, a 
huszár iránti szerelmét. — Találtak nála 
egy levelet is. Ezt testvéreihez intézte és 
elmondta benne, hogy szeretett egyfthuszárt 
s ez okozta azt, hogy oly keveset hallatott 
magáról. De most már leszámol életével, 
mert nem akarja, hogy szégyen érje. A sze­
rencsétlen leány haldoklik..

Negyven embert szartak le.
— RablóvilAg Budapesten. —

— Távirati tudósítás. —
Budapest, nov. 13.

A mentők összes őrségeinek, összes 
kocsijainak szakadatlan dolga volt az éjjel, 
amelyet tényleg véres éjszakának lehet ne­
vezni. A vasárnapi verekedések, szurkálások, 
támadások és merényletek egyre szaporod 
nak, hétköznapok éjszakáján nem tanácsos 
az elhagyottabb utczákon végig menni, va- 
sárnaponkint egyenesen életveszélyes, külö-

Urak figyelmébe!
Czipő király

Valódi angol gyapjúszövet különlegességeket 
legszolidabb szabott árak mellett WolSZ Adolf 
posztókereskedőnél szerenhetjük be. KOSSüth* 
ntcza Dörre czukrász mellett, . r

Brassói szövetek
raktára. ^

Jtmámrw temmáh ánwlsl

Debreczen, Placz-u. 49., a főposta ka­
pujával szemben, őszre és télre legol­
csóbban lehet vásárolni női-, férfi- 
és mrermek csípőket .................... elsőrangú czipö-üzletében.

«f-
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nősen a VI. és IX, kerületek kültelkei szo­
rulnak rá a fokozott«bb rendőri őrzésre. Az 
éjjel negyven embert szúrtak le a főváros 
területén, részint verekedések, részint utczai 
merényletek következtében. A tettesek a leg­
több esetben elmenekült k.

A súlyosabb esetek a következők:
A Szabadság-tér 5-ik számú házában 

korcsma van. Itten Bakóra Gyula máv. 
szolga és Tímár János 35 éves hivatalszolga 
mutattak. Természetesen összevesztek és 
előkerültek a bicskák. A korcsmában alkal­
mazott Bakóra József 35 éves csapos öcscse 
segítségére sietett, de vesztére, mert Tímár 
Őt is megszurta. Természetesen 6 sem ma­
radt adós és Tímár ia vérzett. Bakóra Gyula 
sebesülése életveszélyes. A mentők vitték a 
Rókusba, mig a másik két kőselőt a rendőr­
ség vette pártfogásába.

Monstre verekedés volt a Färber ős 
Elbert technikai kereskedők tulajdonát ké­
pező VIII. Lujza-utcza 36 alatt levő hírhedt 
korcsmában. Itt az egész vendégsereg össze­
veszett, leütötték a lámpát, repültek a kor­
sók, poharak, üvegek, zuhantak a székek és 
előkerültek a bicskák.

Súlyosan megsérültek Szattyián Mátyás 
35, Juranka János 24, Imrenits Adám 30 
és Durmeg Juon 71 éves tót napszámosok. 
Legérdekesebb és legsúlyosabban sebesült a 
71 éves Durmeg, aki a verekedést és bics­
kázást kezdte.

Az Akáczfa utcza és Dob-utcza sarkán 
ismeretlen tettesek megtámadták Knepf Ja 
kab 30 éves aranyművest és leszúrták. Knepf 
eszméletlenül rogyott össze és ott is ma­
radt jó sokáig, úgy hogy mire megtalálták 
és a mentők megérkeztek, a nagy vérvesz- 
eség következtében állapota válságosra for­
dult. A Rókus-kórházba szállították, ahol 
reggelre meghalt. Eszméletét nem nyerte 
vissza és igy támadóira vonatkozólag felvi­
lágosítást adni nem tudott.

A Munkás-utcza 7/b alatt Szilágyi La­
jos 88 éves házmesterre támadt rá Blesch- 
kovits Gusztáv 24 éves kereskedő segéd. 
A házmester bicskához nyúlt, mire Blesch- 
kovits is előszedte a fegyvert. Mindkettő sú­
lyosan megsebesült.* A Rókus kórházba ke 
rültek.

A IX., kerületi kapitányságról a men­
tők Tóth Gábor napszámost súlyos sebesü 
léssel szállították el a kórházba. Tóth egy 
Tompa-utczai korcsmában verekedett össze 
Nyári János munkással, mire ez alaposan 
megbicskázta. Rendőrök hozták be őket a 
kapitányságra. Ezeken kívül még 28 esetben 
vették igénybe a mentőket. Az esetek leg­
többje a VI. és IX, kerületben történt. Eze­
ket a megszurtakat lakásukon ápolják.

rosssl együtt 147,614, határvám jövedékben I Gajzágó két barátjával köztük Deutsch 
14.574, fogyasztási és italadóba 28353 kor. Ülővel mdut el a Széchényi-utozáról. A 
Fizetési halasztást 7 esetben" engedélyezték. Révósz közben Deutsch elé állott egy alak,
A mtilt hó folyamán megszűntek Hajduná- » beleütődött. Dauteoh, amint az akkori tu- 
náson és Szoboszlón a lépfene, Felsőjózsán dówtások mondják iá nézett az alakra, mire 
Földesen, Nádudvaron és Böszörményben a az ra mordult • v ,
sertészvész, fellépett a juhimlő Mikepérosen. ^atan nem tetszik. n , .
Az egésségtigy a múlt hónapban is kedve- ” Hát hogy t®|fz®ne* feIelte deutsch 
zötlen. A gümőkór, gyomorbaj, lüdőlob. Maga részeg, hát jobb ha haza megy és ne 
roncsoló toroklob, vörheny, a>oyaró okoz- kötekedjék ilyen nagy társasággal, mert még 
ták a legtöbb halálesetet. A megye terüle- rósz vége lesz. . . ..
tén 490 születesse! szemben 414 haláleset Ezzel végződött is közöttük a ssövál; 
történt. A természetes szaporodás 76. Az tás, közben Lukács Aladár már jól e őre is 
iskolatigy. A tanfelügyelő jelentést tett hogy mentek a Széchenyi-utczán. úgy, hogy el is 
Nádudvaron 100 tanulót nem tudtak elhe- szakadtak a társaságtól A részeg alakot 
lyezni, mert az iskolák igy is túlzsúfoltak, pedig a társa, ki józanabbnak látszott, úgy 
A tanfelügyelő felszólította a községet, hogy karon cnpve akarta tovább vonszolni, sőt 
3 uj tantermet állítson. Balmazújvároson a mentegette is azt : ,
iskolák felállítása a megvalósuláshoz közeleg Bocsássanak meg az urak . Nagyon
mert az érdekelt birtokosok a hozzájárulást részeg . . . ,
mooaHtáb Azonban maga a duhaj a sikátorban

® * ' tovább lepvén, békítő társát lerázta macáról
,és arrébb Rétháti Kövér Lászlóval, Póesi 

SzínháZi Mibálylyal került szemközt, a kik között volt
Gajzágó Antal. És előbb Kövér Lászlót ütötte

Vármegyénk és vidéke.
Hajdumegye közigazgatási bi: 

■ottsága tegnap tartotta meg rendes havi 
ülését. Az ülésről tudósítónk a következőkben 
számol be : Hajduvármegyébon a törvény- 
kívüli állapot miatt már nehány dawbantpárti 
bérlő és birtokos az adóját egyenesen a 
kincstári hivatalnál fizeti, nemzeti ellenállás 
nagyon is érezhető. A múlt hónapban egye­
nes adóban 4883 kor. folyt ha csak, a múlt 
óvinál 262.528 koronával kevesebb. A hát­
ralék 1.917.790 korona, a múlt évi hasonló 
időben volt hátraléknál 1.262.905 koronával 
több, ami nagyon számot tevő összeg. Had­
mentességi díjban! nem folyt be egy fillér 
sem. bólyegjövedékben Debreczen f°8Tasz- 
tásával együtt 99,885, jogilletékben 17122 
dijjövedékben 104. dohány jő vodékbon a vá-

_ .. . ... „„ „„ meg, a ki sugár fiatalember. Midőn pedig
hiívfit I Kövér karjával felfogta az ütést, sőt a vé- a müveit családok asztalán s*ok°“. ^.e Y M k0ny nádpálczafával az alak karján is végig 

foglalni, fel mentve érezzük magunkat az * fUizáeónak fordult 
alól, hogy a Csók pirulák czimü a'jasság 8 Volt-e az orgyilkos kezében szúró esz-
meséjét elmondjuk. A legviharedzettebb azt jk jelen volt setn látta ? De azt
cocott is bele pirul, ha a ^™te'en8é^ek. iátták, hogy Gajzágónak a mellé felé ütött, 
végtelen sorozatát maga előtt elvonulni 1 ^ &zQQh\ü nJQm ügyeUek> mid5n Gajzágó
látja. Sajnáljuk Zilahyt, hogy ilyen I a sötétben a sikátor kijárata felé tántorgott,
télén darabokkal akarja kassza sikereit m6rt a ré3z0g alak most már alig pillanatnyi 
szaporítani. Erre neki egyáltalán nincs szük-l ^ ég ggyoraagággal PÓCBÍ Mihálynak 
sége. Tudjuk, hogy ez a darab még v gy táma(jt pécsinek is a melle felé csapott, de 
tízszer?megy, ha a polgármester mint merl a sötétből azt a hörgö
a siinügy bizottság elnöke be nem ™gu vészkiáltást hallotta : 
tiltja 1 Az ilyen dicsőség azonban herostra __ vigyázzatok ! Mert agyonszur a •
lesi dicsőség. ilkog;

A Csők pirulák ez. kaczagtató bo- £, az orgyilkos második ütését Pócs 
hozat kerül ma és holnap színre ugyanolyan balkarjával fogta fel, oly szerencsésen, 
szereposztásban mint a bemutató előadáson. kogy a gyiikos ütése lesiklott a karján és 

Három premier egy héten. AI ekkor mintha valami tárgyat is érezett volna 
debreczeni színház történetében páratlanul I az orgyilkos kezében, a kinek a fején és 
áll e heti repertoir, a melyen három be- oldalt kétszer vágott végig Pécsi a maga vé- 
mutató előadás szerepel. Tegnap a „Csók kony nádpálczikájával . . . Midőn is,az or- 
pirulák* ez. bóhozat került először szinte gyilkos és társa a sikátorban befelé futa- 
pénteken pedig a Ziiahy-féle színmű pályázat, I modtak és az ifjak pedig Gajzágó Antalhoz 
egyik pályadij nyertes darabjának lesz » rohantak. Gajzágó ugyanis nehány tántorgó 
premierje, melynek a czime ^Lilla* a pálya- i^pés után a falnak vágódott, majd a földre, 
nyertes Csokonai vigjátéka. Zilahy igazgató a porba zuhant és fektében kettőt-hármat 
uj kosztümöket készített — a kosztümök a hördült ... h
melyek teljesen korhüek lesznek napok óta Kövér Lászlóék azt hitték,. hogy fiatal 
foglalkoztatják a színház szabójait, a kik barát]ok csupán megszédült, elájult és azért 
segéd munkásokat is alkalmaztak, hogy a abban a pillantásban a menekülő két alak 
ruhák a bemutatóra készek legyenek. — Után iramodtak a sikátor Arany János-utcza 
Szombaton lesz a harmadik premier a felé eső kijárata felé és jó ötven-hatvan 
„Csepürágok* Operette, melyben részt vesz lépés előnyt nyertek azon idő alatt is, a 
az egész operett személyzet. Az operett ki- mennyi időt az ifjak barátjok teste mellett 
állítására azä igazgatóság nagy gondot fordít, töltöttek. És ezt a távolságot az üldözö 

Lieistrita operett a legutóbbi elő fiatalemberek nem is bírtak behozni, 
adáson is zsúfolt ház előtt került színre, — Gyilkosság ! Segítség 1 E szókat
ami arra indította az igazgatóságot, hogy kiabálva iramodtak a sikátorból, az Arany 
még csütörtökön megismételtesse. János, a Neawetöe.-u.ti^án orvgyilkos és

" ----- = társa után. Egészen Miklós utczáig üldözték
őket, de itt a nagy sötétben a két alaknakGajzágó Antal gyilkosa.

A Révész-utczal dráma felujult.
Gyilkos vagy hasudoső.

— Saját tudósi tőnktől. —
Debreczen, nov. 14. 

Az elmúlt esztendő junius havának 
elején éjjel egy órakor a Széchenyi és Arany

nyoma veszett, a kőt ember eltűnt elölök.
A három fiatal ember ekkor az utcza- 

porába zuhant Gajz,ágóhoz tért vissza, a 
a kivel Balogh Károly nevű fiatal tanuló 
maradt vissza.

Ekkor látták, hogy barátjok meghalt, 
elvérzett ...

A gyilkos vallomása.
Kis Károly, Nagy Sándor és Farkas

János utczát"összekötő Révész utczán isme'-1 Gerzon csendőrök szombaton nagy razziát 
reden tedasek leértik Oajzigi Ant.lt tartottak Vímospércen. »z utóbb, .tóben 
a katonai előkészítő iskolai növendéket, Gaj- ugyanis annyi betörés rablás fordult ott 
zágó Tivadar kolozsmegyei nagybirtokos fiát 1 elő, hogy a csendőrök szükségesnek __

Megrabolja önmagát az, ki bevásár-
legjutAnyoatbban kaphatók a legújabb divatu férfi- és női 9^,^*
kabátok, szövetek, wcllesek, trikó alsó ruhik, boák stb. legelőnyösebb réftZlettiZGtesrm.

Darvas Testvérek
női felöltő áruhása

Debreczen, Fehérló szálloda épület, Klstemplommal szemben.
Poxstois liiwmolAÄlÄ»«

legszebb őszi és téli női felöltők
szőrmekabátok, collhk, leány kabátok és bőpények 
a legmérsékeltebb árban kaphatók.a íegmerseaeiiouu «ui»«* e.eF««aw-. — — __

Állandó kiállítás a* idény legremekebb ujdonságaib él



4 DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 1005. november 14.

tolták teljes energiával fellépni. Razziájuk­
nak lett is eredménye. Elfogtak egész sereg 
czigányt, köztük egy Rostás József nevű 
fiatal legényt.

A csendőrük vallatóra fogták a czigá- 
nyokat — a kik lassanként mindent be­
vallottak. Vallatás közben Rostás József egy 
pillanatra kiment egy csendőr felügyelete 
mellett az udvarra. A mig kint tartózko­
dott, odaszólt a csendőröknek:

— Csendőr ur, mit gondol, bevallják 
én mindent, vagy tagadjak.

— A hzgy gondolja, volt a csendőr 
válasza.

Rostás, a mint be ment újból a szo­
bába, vallani kezdett. Az apróbb bűnök be­
vallása után előadta, hogy ő a múlt esz 
tendő junius elsején a Révész közben 
agvouszurt egy fiatal embert, akit tudomása 
szerint Gajzágónak hívtak. A gyilkosság 
részleteit igy beszélte el.

— Junius elsején este 8 órakor a 
Piacz utczán telálkozott Lakatos János 
nevű pajtásával, a ki egy üzlet előtt állva 
azt mondotta neki, hogy bent látott egy 
fiatal embert, a kinek sok pénze van. Jó 
lenne ezt a fiatal ember megölni. Rostás rá 
állott a dologra, s attól a percztől kezdve, 
hogy a fiatal ember kilépett az üzletből, 
nyomon követték. Késő éjjelig leselkedtek a 
fiatal emberre, a mig aztán a Révész közben 
Rostás megtámadta. Lakatos addig a hát­
térben leselkedett. Mikor Gajzágó barátaivá 
együtt a Révész utczába ért Rostás elébe 
állott.

— Adj pénzt 1
Mikor erre Gajzágó azzal válaszolt, 

hogy megfogta a vállát — Rostás látva hogy 
erősebb emberrel van dolga, elővette 3 
krajczáros bicskáját és azzal háromszor szúrt 
Gajzágó felé. Hogy hány szúrás talált azt 
nem tudja, de abban bizonyos, hogy Gajzágó 
összerogyott. A gyilkosság után ő is, Lakatos 
is megszöktek Vámospércsre.

A mint a fentebb elbeszélt gyilkosság 
hiteles feljegyzése mutatja, Rostás vallomása 
homlok egyenest ellenkezik a történt dol­
gokkal. Nem hisz ebben különben sem az 
ügyészség sem a csendőrség. Lakatos Lász­
lót különben még le sem tartóztatták. A 
vallomás alapján azonban természetszerűleg 
megindították a vizsgálatot. Rostás annak 
befejezéséig az ügyészség fogházában marad.

Négyic&s korona jutalom.
Gajzágó Tivadar, a meggyilkolt Gaj­

zágó apja annak idején tudvalevőleg 4Ó0 
koronát tűzött ki a gyilkos fejére. Ezt az 
összeget, ha Rostás tényleg gyilkos, akkor 
sem kapják meg a csendőrök, mert a csend­
őrök semmiféle jutalmat sem fogadhatnak el.

A tanács Végh Gyula ellen.
Az erélytelen főkapitány.

A rendőrség ujjánservesóne.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, november 13.
A városi tánács tegnap tartott ülésén 

hivatalosan is konstatálta, hogy Végh 
Gyula rendőrfőkapitány nem képes meg 
felelni kötelességének. A tanács ugyanis 
elfogadott egy határozati javaslatot, a mely 
mélyen lesújtó a főkapitányra. A javaslat, 
a melyet Vecsey Imre főjegyző terjesztett 
ela a kővetkező.

A tehetetlen Végh Gyula.
Vecsey Imre főjegyző memorandumá- 

nak egyik nevezetes részlete az, hogy el­
ismeri Végh Gyula rendőrfőkapitány tehe­
tetlenségét. A mi munkát a rvndőrfőkapi-

tányi hivatal ad, - azt Végh Gyula el nem 
végezheti s igy az adminisztratív teendők 
ellátására szükségesnek látja Vecsey Imre, 
hogy a főkapitány mellett egy erélyes máso­
dik kapitány is legyen, a ki rendőri szolgá­
latok teljesítésére az utasításokat megadja.

A memorandum ezután részletesen 
kiterjeszkedik a rendőrség éjjeli szolgálatá­
nak alapos reformálására. E szerint a rend 
őrök éjjeli inspekcziója este 6 órától reggeli 
0 óráig tartana. Az inspekcziót két tisztvi­
selő végezné, a kik részére külön szoba 
rendeztetnék be a főkapitányságon. Ezen két 
éjjeli szolgálatot tevő rendőrtisztviselő egyike 
este 6 órától 12 óráig, a másik pedig 12 
órától reggeli 6 óráig végezné az ellenőr­
zést, hogy a posztokon álló rendörök pon 
tosan felelnek e meg hivatásuknak.

Ai uj szervezet.
A város tanácsa belátta azt is, hogy 

a debreozoni rendőrségnél a szokásos fegye­
lemről abszolúte nem lehet beszólni. A 
főkapocs, a mi ezt a testületet jellemezné, 
hiányzik és éppen ez az oka főképen, hogy 
ilyen botrányos állapotok uralkodnak a köz 
biztonság terén. A rendőrség szervezete 
ósdi. kepott és valami gyenge kis kötelék 
az, a miről a rendőrségnél egyáltalán 
beszélni lehet. Ennek megváltoztatására első 
sorban a legénység újonnan való oktatása 
szükséges. Még pedig csoportonként. Az 
oktatást az eddigi rendszertől eltérően ne 
biztos, hanem rendőrtiszt végezze.

Debreczen városát a Péterfia, Piacz 
utcza, Hunyady utcza, Széchényi és Kossuth 
utcza részre osztja. Ez a nagyrész külön- 
külön egy-egy kerület fog képezni, amelynek 
közbiztonságára a következőképen fogják a 
szolgálatot teljesíteni.

Minden kerület egy egy őrszobát kap. 
Ezen őrszobák mellett lesz másik helyiség 
a letartóztandók ’számára. Az örszobákat 
telefon összeköttetés kapcsol össze a köz­
ponttal.

A négy kerületre osztott város őrszo­
bában tehát 10—10 ember látja el az éjjel 
tendőket, A csoportok mellett ügyeletes 
biztos lesz. Ezen kerületenkint tiz emberből 
álló csoportból öt—öt rendőrkerületének 
exponáltabb helyein úgy helyezik el, hogy 
tönnyen áttekinthesse a reája bízott őr- 
áratot. Ám, hogy még könnyebben érint­

kezhessek az őrszobával, a poszton álló 
rendőrnek jelző készüléke lesz, a mely 
összeköttetésben áll az őrszobával. így ha 
iaj van egy pillanat alatt értesítheti a kerü- 
eti őrséget, a mely nyomban kivonul.

A kisbolttól.
A rendőrség létszámából tudvalevőleg 

igen sokat el vennak most a szolgálatból és 
kézbesítésekhez alkalmazás. Vecsey memo­
randuma ezt is szem előtt tartotta és sürgős 
kérdésnek jelzi a bejelentési hivatalnak uj- 
, ászervezésőt is.

Gyorelntéikedéiek.
Ezt a nagyszabású tervet a tanács he­

lyeselte, azonban véleményadás czőljából ki­
adta Végh Gyula főkapitánynak s felhívta, 
hogy jelentését sürgősen tegye meg.

Most a leggyorgabban is intézkednie 
üellett a tanácsnak a közbiztonság sürgős 
»vitása tekintetében. Elrendelte, hogy a bel­

város utczáioak összes lámpái éjjel 3 óráig 
a külváros lámpái pedig kora reggelig 
égjenek.

A rendőrlegénység létszámából elvont 
kézbesítőket, hivatali szolgákat azonnal szol- 
gálattételra rendelik be s a tanács megbizty 
iovács Jőzíef polgármestert, hogy a kézbe­

sítésre 20 embert vehessen fel.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon ez. 339.
Szerkesztőségi 6. : d. e. 8—18 d. u. 3 6. éjjeli 2 6. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 szám

Galánffy ügyész törvényszéki bíró.

Egy Átholyeaii története.
Dr. Galánffy János debreczeni kir. 

ügyész, az ügyészség vezetője is meg­
kapta néhány héttel ezelőtt azt a hírhedt 
ügyészi rendeletet, a melyben Lányi 
igazságügyi ügyvivő arra utasítja a kir. 
ügyészeket, hogy a főispáni installáción 
renitenskedö bizottsági tagokat azonnal 
tartóztassa le.

Galánffy János dr. a kinek rideg 
és szigorú egyénisége általánosan is­
meretes, mély megdöbbenéssel fogadta 
a leiratot. Egyenes lelke tiltakozott 
annak végrehajtása ellen. Azonnal fel 
irt a miniszterhez, feliratában kifej­
elte, hogy miután ő ezt a rendelkezést 
örvénytelennek tartja, s miután neki 
Jebreczenben olyan családi összeköt­
tetése van, hogy ezt a rendeletet szive 
szerint végre nem hajthatja, kéri az 
igazságügyminisztert, hogy mentse fel öt 
a debreczeni kir. ügyészség vezetésétől, 
s helyezze át más ügykörben.

Az igazságügyminiszternek csúfolt 
Lányi természetesen azonnal intéz­
kedett. Tegnap tudatta Galánffyval, 
hogy törvényszéki minőségben áthe­
lyezte Szatmárra. Utódja Várady Lajos 
a szatmári kir. ügyészség vezetője lett. 
Az áthelyezést pár nap alatt végleg le 
fogják bonyolítani,

A szenzációs eset hire már tegnap 
kipattant — s az ismerősök és jó ba­
rátok lelkes gratulációval halmozták el 
Galánffy Jánost. Éhez a férfias lépéshez 
tényleg gratulálni lehet. Bizonyos lehet 
azonban benne dr. Galánffy János, 
hogy rövid idő múlva nagy trumfussal 
hozzák őt vissza Debreczenbe.

— Csokonai emlékesete. A nov. 
17-iki Csokonai ünnep programraj át a Cso- 
konai-kör a következőkben állította össze : 
Nyitány. Csokonai dallamokból összeállította 
Rácz Károly ; előadja Ricz Károly zenekara. 
Megnyitó beszéd. Mondja Géresi Kálmán, a 
Csokonai-kör elnöke. Az esküvés. Férfikarra 
átírta Mácsai Sándor, előadja a városi dal­
egylet. Csokonai és Toldy Ferencz. Iroda- 
dalomtörténeti tanulmány ; irta és felolvassa 
dr. Szűcs István, a Csokonai-kör tagja. Cso­
konai-dalok. Énekli Zilabynő Singhoffer Vilma 
úrnő, zongorán kiséri P. Nagy Zoltán zon­
goraművész. Költemények. Irta és felolvassa 
Jánosi Zoltán, a Csokonai-kör választ, tagja. 
Jelentés a Zilahy féle drámai pályázatról. 
Felolvassa Kardos Albert, a Csokonai-kör 
titkára. A csikóbőrös kulacshoz. Férfikarra 
átírta Mácsai Sándor, előadja a városi dal­
egylet. A Magyar Irodalmi Önképző Társulat 
is mint minden évben, úgy az idén is fényes 
ünnepség keretében óhajt áldozni Csokonai 
emlékének. Ez idei Csokonai-ünnepólyen e 
bó 26-án vasárnap fogja meg tartani, méo 
pedig délelőtt Vil2 órakor a Csokonai szo­
bornál ének, emlőkbesz d és szavalat kísé­
retében a szobrot megkoszorúzza a főiskolai

Vegyin órát, ékszei*ty ezüstöt Halász Nándor ékszerésznél 
Debreczen, T’iacz-u. 24. (Fehérló szálloda), mert ott a
legolcsóbban és legszolidabban lesz kiszolgálva.
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ifjúság, délután 5 órakor pedig a főiskola 
dísztermében fog meg tartatni az ünnepély 
másik része. A részletes műsort a napokban 
közölni fogjuk.

— Debreoseni huidrágaiig. A
bus árának az utóbbi két évben hirtelen 
történt felszökkenését az érdekelt mészáro­
sok a drága takarmány és magas vágódj 
dijak indokkal indokolták. Azonban más is 
írejtózködik ennek leple alatt. Nehány deb 
jreczeni hentes és mészáros mester csak 
azért, hogy egyik helybeli katonai ezred 

Ihusszállitását elnyerhette, összebeszélt böcv 
olyan árt ajánlnak elfogadásra a 
kőzétkezési bizottságnak, amely tlTi 
csonyságánál fogva alkalmas J^ss ... toág 
mggánpályázók árait meging» Vi * >nelv » 
szállítás kedvező eredmény ^ztositj “ EJ ik 
szakavatott ember aki figyelemmel kísérte 
a mészárosok ét. hentesek egymás közötti 
e keseredett küzdelmét az állítja, hogy ez a 
versenyideg $r 47 krajczár kilónként. Az 
’íí r><ég teremtett lehetetlen versenyár azou- 
bP* kevéa arra, hogy ez illető szállítók a 
nsztességes üzleti haszonra szert tehesse­
nek. Módot kellett tehát keresni ők, hogy 
äz lene, ár mellett esetleg veszteségűkre 
j-mutatkozó külömbsóget eloszlatták. Nosza 
rajta, az élelmes Hezitáló mészáros klikk 
felszóilitotta az összes mészárosokat, kösse 
nek kartellt és 64 krajezáron alól ne vesz­
tegessék a marha húst. Mindannyian bele­
egyeztek. így a közönség egy pár mészáros 
azon hióságáért, hogy ők a katonaságnak 
szállíthassanak 17 krejczárral drágábban 
juthatnak <a húshoz. Eme újabb adót rend­
kívül détdekes és alkalmas indok is arra, 
hogy a közönség saját társadalmi szervez­
kedésivel teremthettek olcsó piaczot.

— Sóvágó a vizsgálóbíró előtt.
A méliusz-tóri gyilkosság elkövetésével, 
amint ismeretes Sővágó Jánosra bizo­
nyult a legtöbb terhelő ad&'t. Sóvágó 
most a vizsgálóbiróság börtönében ül, 
^ott várja ügye elintézését Hotímann 
vizsgálóbíró tegnap délelőtt hallgatta 
ki Sővágőt, aki természetesen mindent 
tagad, s általában véve kezd az egész 
iügy rendkívül bonyolult lenni. Hoff­
mann vizsgálóbíró továbbra letartóz­
tatta és Sóvágó nem tiltakozott a le­
tartóztatás ellen. Sóvágó János védő­
ügyvédje dr. Kardos Samu.

— Tanári székfoglalók a főis­
kolában. Csütörtökön délelőtt 10 órakor 
tartják tanári székfoglalójukat a főiskola 
dísztermében dr. Kun Béla, dr. Kovács Gá 
bor akadémiai tanárok és Nagy Vilmos ta­
nító képezdei tanár. A székfoglalón az egész 
tanári karon és sok egyházi notabiiitáson 
kívül részt vésznek H, Kiss Áron püspök és 
.•gróf Dégenfeld József egyházi főgondnok is 
mint az egyházkerület kiküldöttei. Este 8 
■órakor az Angol királynő fehőrtermében ban­
kett lesz az uj tanárok tiszteletére.

— A museum! bizottság ülése.
A múzeumi ad hoc bizottság tegnapi üló 
sőn elhatározta, hogy a városi múzeumi őri 
tisztségével Zoltai Lajost biza meg ideigle­
nesen. Elhatározta azt is, hogy a múzeum­
ban 48 as honvédek fognak őrszolgálatokat 
teljesíteni.

— Rablótámadás az Erzsébet 
lltazán. Vakmerő rablótámadás történt 
tegnap este 7 ős 8 óra között az 
Erzsébet utczán a Telegdi kávéház előtt. 
Modránszky Irma varróleány, aki a 
Szabó Mihály télé hentes üzletben volt 
vásárolni, amikor haza felé tért az

egy
n <oröses 
vinber állott

mert

Erzsébet utczai kútnál 
szakállu kopott ruháju 
elébe, ezzel a kiáltás

— Add i'1 ’
agyonlőlek » csomagot,

a varröteány segélykiáltásokkal 
rémülten menekült 'közeli lakásukba. 
Az ember ipedig még sokáig ott 
ácsorgóit.

— Sásfváry Qyuláné temetése.
Annak feljelentésére kértek lel bennünket, 
böBY Sárváry Gyuláné temetés nem ma dél 
Slőtt, hanem délután lesz,

— A Mellusz téri gyilkosság 
áldozata. Palka András szabómester, 
akit a Meliusz téren történt vérlázitó 
rablógyilkosság alkalmával lőttek meg 
és fojtogattak, súlyos sérülésével már 
egy hét óta fekszik a kórkáz sebészeti 
osztályán. Az eddigi körülmények, 
tünetek úgy mutatják, hogy Palkát az 
orvosi tudomány visszaadja a sok 
tagot számláló családjának. A sérülése 
azonban még ma is oly súlyos, hogy 
egyhamar nem hagyhatja el a kórház 
falait. Hat gyermeke és felesége pedig 
a legnagyobb nélkülözések mellett 
kétségbeesetten nézi várja, lesi a csa 
ládapa minden perezét, mert rendkívül 
szegénysorában vannak s máris alig 
van betevő falatjuk. Nagyon megkö­
szönné ez a szerencsétlen és fele­
baráti szeretetének áldozatául esett 
Palka András, ha családja részére a 
jószivü emberek adományokat külde 
nének Palka családjához Meliusz tér 
15. Adakozzanak tehát a nemesszivü 
emberek.

— A dalegylet hangversenye. A
debreczeni dalegylet f. hó 15-én szerdán a 
Margit-fürdő dísztermében tartandó dal és 
zene estélyre vonotkozólag értesíti az ér­
deklődő közönséget, hogy a kik tévedésből 
meghívót nem kaptak, de aira igényt tarta­
nak, esetleg pártoló tagsági igazolványt óhaj 
tanak váltani, forduljanak Széchőnyi.utcza 3 
szám alá Govrik Miklós dalegyleti II. titkár­
hoz, ki készséggel áll a t. közönség rendel­
kezésére.

— Felolvasó estély. A róm. kath. 
főgymnás um dísztermében rendeztetni szokott 
felolvasó esték elseje csütörökön délután 5 
órakor tartalik meg a szokott helyen. Ezen 
— az idényt megnyitó — első est programmja 
oly sokatigérő, hogy az est nagy sikere előre 
is biztosítottnak látszik. Dr. Szüts István a 
tudós kegyt srendi pap irodalom történeti fel­
olvasása, Sztthmáry Zoltán a kiváló költő s 
hírlapíró gyönyörű beszélykéje, Zilaby Gyula 
a kitűnő színművész s közszeretetnek ör­
vendő színigazgató monológja, Takács Gibi 
urleány (kinek vasárnapi szerepléséről oly 
sokatmondóén emlékezett meg a sajtó) éneke, 
melyet Racz Károly kitűnő zenekara kísér, 
mind oly érdekes számai ezen felolvasó est­
nek, melyekre joggal kiváncsi a közönség. 
Az est egyik érdekes száma lesz még Kör- 
mötzy Ilona, a nemzeti zenede volt kitűnő 
tanítványának czimbalom játék i. A jeles 
művésznőnek, ki most telepedik le Debre- 
czenben itt mutatja be művészetét az est 
müértő közönségének. Poós Margit urleány 
remek zongora játéka rekeszti be az élve­
zetesnek Ígérkező estét. Melynek népszetü- 
sógét mutatja ama körülmény, hogy az ülő­
helyeknek több mint felét váltották ki bér­
letbe, igy tehát már most biztosítva van ez

anyagi siker is. A még fent maradt jegyek 
szerdán reggeltől kezdve válthatók ki Miha- 
lovits Jenő gyógyszertárában. Ülőhely ára 
50 fillér. Állóhely 30 fillér. Mindenesetre me­
legen ajánljuk olvasóink szives figyelmébe 
ezen kellemesnek Ígérkező felolvasó estét.

— Megakadályozott tolvaj lás. 
Szokatlan zajra és erős kutya ugatásra éb­
redt fe! — tegnap este — Harsány! 
Pál homokkerti lakos és felesége. Harsá­
nyaknak a rógiezukorgyár, most termónyáru 
raktár mellett vai a szöliőjük Harsányi a 
szokatlan éjjeli lármára kiment az udvarra 
s látta, hogy a kerítésre épen ebben a pil­
lanatban ugrott be valaki. Reá kiáltott. Az 
éjjeli alak erre ismét a kerítésre mászott s 
amint látta közeledni magafelé Harsányit 
leugrott. így aztán üres kézzel távozott el. 
A tolvajjal volt egy nő is, de mindketten 
elmenekültek.

— Almában meglopták. Bánnfi 
Károly szappanos utczai lakására késő éjjeli 
órákban tért haza fáradtan baborozva. Amint 
beért szobájába, leültjés elaludt. Amig aludt 
13 koronával terhelt pénztárczáját ellopták. 
A rendőrség nyomoz.

— Értesítés. A tanítótestületeket, va­
lamint a szülőket értesíteni kívánom, hogy 
a gyermekek felruházása szombaton este 8 
órakor lesz. A gyermekek már 6 kor atyjuk 
vagy anyjuk kíséretében a Drher sörcsarnok 
utcíai helyiségében jelenjen meg. A felru­
házó Polgári asz'a társaság nevében Thhen 
elnök.

— Eltűnt család. Az apai fájdalom 
megnyilatkozása, vergődése volt az a keser­
ves hang, amellyen Szabó Péter panaszolta 
el családja eltűnését. Tűvé tette — úgy­
mond az egész várost, táviratozott minden­
felé s az eltűnés óta már egy hét telt el 
és nem találja őket sehol sem. Eltűnt a fe­
leség 12 éves Juliska, 15 éves Mari, 5 éves 
Margit nevű leánykája. A rendőrség orszá­
gosan köröz.

— A vasárnapi munkasstinet és
a vásári fuvarozás. A kereskedelmi minisz­
ter véleményadásra hívta a debreczeni ke­
reskedelmi és iparkamarát, hogy oly esetek­
ben, mikor a hétfői napra eső hetivásárra 
messzeeső vidékekről bejövő vásározóknak 
már vasárnap el kell indulniok, a vasárnapi 
munkaszünet felfüggeszthető lenne é. A ka­
mara közgyűlése tekintve, hogy a vonatkozó 
szabályok az országos vásárok esetére a va­
sárnapi fuvarozás nincs tilalmazva és te­
kintve, hogy a távolabbi körök forgalmát 
magukhoz kapcsoló hetivásároknál a befu- 
varozás tilalma közérdekből káros lenne, ja­
vasolta, hogy ily esetekre a fuvarozás va­
sárnap is megengedtossék.

— Pergetett csemegcméa és ezu- 
kortorma a logolcsóban beszerezhető Dávid 
Zoltán üzlletóben Rákóczi- és Eötvös-uicza 
sarkán. Telefon 315.

Véres verekedés a Hunyadi-utczán.
Megvert osigány.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, november 13.
Hatalmas kiabálás zavarta meg a teg 

napi éjjeli csendet a Hunyadi u'.czán. Hé 
vagy nyolez ftagból álló mulató kompánii 
vette üldözőbe Rostás Györgyöt, egy szőlő 
telepi czigányt. Az éjszakai támadásról i 
következeket jelenti tudósítónk :

A Szeredi féle korcsmába mulatott ' 
vagy 8 tagból állítólag vasúti alkalmazottak 
ból álló kompánia. Jókedvükben eddig kidé 
Hihetetlen okokból a Hunyadi-utczán óriás 
lármával kezdtek kiabálni.

.Fogjátok el, fogjátok el*. Eta kiál

Nagy árleszállítás. Maradékokat féláron alul árusítjuk. Selyem pamut 15 kr. A raktáron 
levő összes túli szövetek, selymek, bnrehetek, vászon és asztalnemüek, 
női és férfi fehérnemüek, paplanok, női és gyermek felöltők gyári áron 
jóval olcsóbban árusítjuk. Tisztelettel Walleritoln Fülöp Fiai.

■
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fást hallotta egy katonatiszt. A föhadnncy 
nyilván azt hitte, hogy egy veszedelmes 
betörő van üldözés alatt és kardot rántva 
egy hatalmas ütéssel megállásra kényszeri- 
tette Rostás Györgyöt. E közben megérkez­
tek az üldözök is. Hatalmas doronggal jót 
tek. A megérkezés pillanatában óriásit súj­
tottak a Rostás György fejére. Nyombm el­
borította a vér. Bardócz rendőrtiszt is a 
lármára azonnal a veszekedés színhelyén 
termett. A verekedők a Bardócz láttára el­
menekültek. Egyedül a főhadnagy maradt 
ott, akinek télikabátját széttépték. A meg 
vérezett embert beszállították a kórházba.

TÁVIRATOK.
Äpponyl Budapesten.

Budapest, november 13. Apponyi 
Albert gróf ma érkezett vissza Buda­
pestre. Hazaérkezése után nyomban a 
beteg Kossuth Ferenczhez ment. Kos­
suthnak referált a bécsi eseményekről 
és a politikai helyzetről folytatott esz­
mecserét.

Megtagadott Installáczló.
Sátoraljaújhely, novembnr 13. Zem­

plén vármegye uj főispánja ma felszólította 
az alispánt, hogy a főispáni installátió meg­
tartására nuvember 20-ra hivjon össze köz­
gyűlést. Ezt az alispán megtagadta.

Telekit kizárják.
Kolozsvár- november 13. Kolozs­

várról jelentik : A Teleki család rend­
kívül el van keseredve, hogy a család 
egyik tagja főispánságot vállalt. Hir 
szerint a család a rendes családi 
járulékból, mely 4000 koronára tehető, 
kifogja zárni.

Egyetemi polgárok ülése.
Budapest, november 13. Az egyetemi 

ifjak a műegyetemi rektor engedőimével a 
régi képviselőház termében ülést tartottak, a 
melyen konstatálták, hogy az ifjúságon sé­
relem esett. Ezt legmesszebb menőlég orvo­
solni fogják. Kijelentették, hogy Melhát tovább 
is az ifjúság vezérének tekintik és kérelmet 
intéznek az egyetemi tanácshoz, hogy az 
előadásokat újból nyissák meg.

Meg vannak velük elégedve.
Budapest, Kristóffy már megint nyi­

latkozott. Kijelentette, hogy a bécsi kihall­
gatás csak informáló jellegű volt s hogy ő 
felsége az eddigi kormány működéssel meg 
van elégedve.

Justh Gyula Bueapesten.
Budapest, Justh Gyula a képviselőház 

elnöke ma ideérkezett. Nehány elnöki teen­
dőt intézett el s aztán Kossuthot látogatta 
meg.

lőit írják össze. A jegyzék pontossá­
gáért az alispánt és polgármestert tette 
felelőssé.

Fejérváry bukása.
Bécs, nov. 13. Bécsben a Fe­

jérváry kormány — mint irányadó 
körökből kiszivárgott — teljesen el­
vesztette hitelét Megrendült az ural­
kodó bizalma, mert lassanként be­
látja, hogy ez a kormány tényleg 
törvénytelen utón működik, ügy be 
szélik, hogy a Fejérváry kormány már 
e hónap végén megszűnők s helyébe 
egy törvényes kormány jön.

Összeírják a katonákat.
Budapest, nov. 14. A belügy 

miniszter elrendelte, bggy a törvény- 
hatóságok tartalékos katona tisztvise-

„Veszszen a magyar“
Zágráb, nov. 14. Ma itt ismét 

magyar ellenes tüntetés volt. A horvá- 
tok tüntető körmenetet tartottak és 
folyton azt ordítják, hogy vesszen a 
magyar. A zavargás annyira kifejlődőt 
hogy karhatalomhoz is kellett folya­
modni. A sortüzek sok embert meg­
sebesítettek. Két ember meghalt,

Terménytőzsde.
Schvarcz B iebreczeni bizományos távirati jelentése.

Eudape t, 1906. november 13. 
Készáru 5—10 magasabb határidők kissé ja­

vultak.

Debreczen specialitása
a világhírű törvényesen védett

Neumann Nándor-
féle, saját gyártmánya

kályhaezüstöző
Szobaleány védjegygyei el 
Megrendelhető es kapható 
szitőnél

ellátva, 
a kó

Neumann Nándornál,
festéknagykereskedő, 

DEBRECZEN, Hatvan-utcza 5 szám.
1905. októberi búza . 

1906. áprilisi búza .
októberi rozs. 

1906. áprilisi rozs .
októberi zab . 

1906. áprilisi zab 
1906. májusi tengeri 
1905. júliusi „ 
1905. aug. ,

szeptemberi
1906 szeptemberi repcze

16.90—92
17.32.-34

14.44.-46

14.44.-46 
14 16.-18

25.40.

DEBRECZEN, lisiemplembazár.

Jäger alsó ruházat.
Flanell takarók.

Linoleum.
Külön szőnyeg osztály.

Tall db timet
óriási raktára.

férfi-, ás gyermekruha áruházában,
a Bika szálloda mellett. 

Óvakodjunk az utánzatoktól 1

Viszonteladóknak árkedvezmény.

000090-00-0000000
Jäger alsó ruhák, §
téli harisnyák, Vadász férfi q
harisnyák és lábszárvédők, öNői és gyermek GamaSChnlk, A 
Téli kesztyűk legolcsóbb 8 
árakban és legnagyobb vá- 8 
iasztékban beszerezhetők \ 8

§ Márton Gyula §
g divat- és rövidáru üzletében Ö
8 Piacz-n. 9., Bika szálloda mellett. 98000© 00-00000000

Schmidt S.
hangszer üzletében 

kaphatók a világhírű legjobb
Schunda-féle

czimbalmok.
Vadászoknak I 

Gazdászoknak !
Legtartósabb és legjobb viselet a valódi 

vízmentes

Székely vadászkabát
kapható egyedüli készítőnél

Frank Rezső

Őszi idényre
megérkeztek

remek kivitelben sima és mintás 
posztók, szövetek, flanelek és par- 
ehetek, Férfi és gyermek Trico. 
Paplanok 2 írttól feljebb. Futó és 
nagy szőnyegek, ágyteritők, alsó 
szoknyák flanel, parchet, fekete 
és színes előliből, bugyogót téli­
ben és fehérben. Disz és bőrkö­
tények nagyválasztékban. Férfi 
ing fehér 1 írt, hajtásos 120, 1 
gallér 12 kr., kézelő 20 kr. ^

Doszpoly János utóda
Főtér, Tiszt», palota

i
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Végkiárusitás
MLüiHHwmiuMMi w wwiiMHiriMrinE^rr tiii’ír n

iizletfaloszlatás miatt!
Mig a készlet tart

férfMiu-és1 gyermek ruhák
minden elfogadható árban
végkiárusittatnak

Grünfeld Adolf
üzletében

DEBREG'/jBN, 1 Kistempiom mellett.
Mesés olcsó árak!

;Fél ingyen

Divat újdonságaink I Ír1 SBZtllillS
Hz 6s;i jtl nyre megérkeztek.

Női ruha és kosztüm kelmék, Blnz sely­
mek, ló mosó barchentek és flanellek a

bet- és külföld legelső gyáraiból.

88
női és férli

Jäger alsóruházatok
gyönyörű választékban, szabott olcsó 

árakhoz.
A világhírű franczia P D jegyű

én

Divatczikkek és
KORONA

„Chic“ ernyő wmf „Chic“ ernyő 
elegáns elegáns

tiszta selyem ■ tiszta selyem 
tollkönnyü %# tollkönnyü 

mindenütt 9 K. r mindenütt 9 K.
KUN MARTON
kötszer, keztyü és pipereáru üzletében 

St enczinger-ház 12 szám. — —■

a mm
kitűnő szabású

//

»
egyedüli raktára

Szabd Lajos Fiai cégnél
Mi ntákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

Legfinomabb

szemüvegekés orrcsiptetök

szép termetet minden iiölgy nyerhet, ha csakis
mérték után készített

mellfüzőt használ.
Hölgyek óvakodjanak a 
gyárilag előállított fűzők 
használatától, mert ezek 
a legnagyobb mértékben 
ártalmasak a szervezetre, 
mig ellenben a mérték 
szerinti készítésű mellfü- 
zök az egészségnek meg 
óvása czéljából orvosilag 

is ajánltatnak.
A legjobb egészségi 

fűzök készítője.

Piacz-n. 42. szám
Goldstein Hanoiin.

Üzlet átvétel.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. 

tudomáséra hozni, hogy az

Ipar kávéházat átvettem
és azt újonnan renováltattam, úgy hogy a mai kor­
nak teljesen megfelel és e téren húsz éven át szer­
zett tapasztalatommal oda fogok hatni, hogy a n. é. 
közönség becses pártfogását kiérdemeljem.

Tisztán kezelt italok. 
Hamisítatlan borok.

Billiárd nappal egy óra 24 krajczár. 
„ éjjel » » 32 krajczar.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását 
kérve, maradtam teljes tisztelettel

Benkő János
„Ipar“ kávéház tulajdonosa^^

szakértelemmel készítve
Fischer Jakab

szakértő látszerésznél

Debreozen, Piacz-n. 23. sz.
a Tisza-palotával szemben.

r Színházi és mezei látcsövek minden 
féle kiállításban nagy raktár. "fÄä

az

Legjobb és legolcsóbb
esernyők

kizárólag az

Első debreczeni 
rnyőgyárban X:

Merkler Sománál
Piacz-utcza 50. kaphatók.

férfi és női ernyők
75 krtól.

/;

Telefon 
443 sz: Uj sóraktár. Telefon 

443 sz. I

Debreczenben.

I

Ahol a legnagyobb választék­
ban a legmodernebb bútorok és 
szoba berendezések a legegysze 
rübbtöl a fényűzésig a legszolidabb 
kivitelben legjulányosabban kap­
hatók.

Killer- Ede
cs. és kir. udvari szállító

Debreozen, Főtér8«

I

Van szerencsém a n. é közönség 
b. tudomására hozni, hogy Vár UtCZS 7 
sz. a Nyomtató ntcza sarkán

só nagy raktárt
nyitottam, hol állandóan kizárólag saját 
őrlésű darált só, valamint kő és mar- 
hasó kapható.

Úgyszintén tengeri, árpa éa zab 
szemesen, vagy darálva minden meny- 
nyiségbon állandóan kapható.

Darálást elfogadok és kívánatra 
haza is szállítom.

Mint a helyi „Erőtaksrmánygyár 
képviselője nálam nagyban és kicsiny­
ben e gyártmányok rendelhetők.

Becses pártfogást kér 
teljes tisztelettel

HONIG EMIL,
sónagykereskedő.

Első magyar kávé beviteli üzlet
Gál János Fiume.

: Arak tortát értékben, kgronként. =

Kézimunkák
leszállított árban

nagy választék
Benyáts Emilnél
Debreozen, Tisza-palota.

SantOS, természetes elsőrendű minőség 
Rio lévé, nagyon szép, zöldes szinti .... 
Salvadoré, erőteljes, igen szapora faj . . .
Nyngatindiai, finom, szép, kedvelt minőség . .
Guatemala, finom, apró szemű, szapora faj . . 
Jamaika, kiváló finom faj, igen jó izű . . .
Portoricco, közepes szemű, finom világos . .

nagyszemü, legfinomabb erős . .
Ceylon, igen nemes faj, nagyon erős . . . .
Kék iává, nagy szemű, igen szép, létező legt. . 
Cuba, természetes, erőteljes, igen jó ... .

. apró szemű, a legjobbak egyike . . .
, közepes szemű, legfinomabb, nagyon jo .

130
145
1.50
160
1.65
175
165
185
190
2.05
1.50
165
1.75

nagy szemű, még finomabb, igen erős . 1.90 
, egész nagy szemű, legfinomabb . . . 2 05

Arany jáva valódi, Sárga, nagy szemű, zamatos 1.85 
Mocca, valódi arábiai, apró, igénytelen erős . . 1 »U 
Gyöngy, igen szép, erős, Portoricco faj . . . 1-7»

> erős, létező legfinomabb................... “ "j?
Libéria, sárga, óriás szemű............................. ll6U

Mindennap friss pörkölt kávé.
Kizárólag egyedüli elárnsitás 
Debreozen és vidéke részére

Hermann József
debreczenben,

Piacz-utcza 75. szám Ipar és Kereskedelmi 
Bankkal szemben.

Telefon 446. Telefon 446,
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Mesés olcsó nagy elárusitás van Hegedűs Árminnál
öebreczeitben, a Piacz-utczán Bika-szálloda melletti Banunkel-házban.
120 ctmt széles elegáns ruhakelmék métere ... 35 kr. AA Kitűnő mosó tennisz flanel métere......................... 12 kr.
120 , , nehéz finom cibelin.............................. 63 , $ Gyönyörű kivitelű plűs flanel...................................19 kr.

1 drb. fehér flotti rojtos törülköző .... csak 11 kr.
1 drb. ágyteritő gyapjú bűzét........................................ 78 kr. iá 1 drb. két személyes vattás brillantin előtt paplan csak 2.95 kr.
1 ablak bűzét függöny...................................................95 kJ. ^ 1 mtr. spanyol spárga szőnyeg, elszakíthatatlan . . 15 kr

fekete valódi ajeur harisnyf kap 50 krért. 5EZ„Ä<rtéb
Figyelem!Eien raiíp* Figyelen

Tisztelettel He^edika _*

I

Apró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontnl minden sző 4 fillér. A 
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag bétákból sze 
dett minden szó 4 fillér. — Vidéki tudakozódásáé 

tessék válaszbélyeget csatolni.

Köhögésnél legjobb ezukor a Borsy-féle pe­
metefű ezukorka. Kapható Jósa és Jóna 
droguoria, Budai ezukrászda és minden 
jobb füszerüzletben.

ßailfiin a czipőfényesitő , chevraux
Mailem és boxczipő-crém. Kapható min 

denütt.

Csekély heti vagy havi részletekben besze­
rezhető Kaiser Salamon Debreczen leg* 
uagyohb részletáruházában Hatvan u. 2. 
Vászon, Kézmüára, férfi és női készrnhák, 
felöltők, őszi és tavaszi gallérok, fiú és 
leány öltönyök, tükrök, képek és nádszé­
kek. Mérték utáni öltönyszövetekből óriási 
választék. Tisztviselők, hajdúk, rendőrök 
és gyári muokásoknak 15 százalék ár­
engedmény.

Kossuth szájvíz használata által megakadá­
lyozza a fogfájást, 1 üveg 70 fillér. Kap­
ható a készítő Grósz Nagy Ferencz gyógy­
szerésznél Debreczen, Kossuth-u. „Arany 
egyszarvú gyógyszertár.

V!Lí%nE-ie MltsiM üzlet, 
feloszlatás mirtt ! Mig a készlet tart férfi- 
fiú- és gyermek tubák végkiárusi.tatnak 
Grünfeld Adolf üzletében Debreczen, a 
Kistemplom mellett. Mesés olcsó árrk 1 
Fólingyen 1

Vasesztergályos és géplaka-
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

Kobn Hermann Hatvan-u. 17. szám alatti 
üzletében legelőnyösebb fizetési feltételek 
mellett beszerezhető mindenféle kézmü 
áru, továbbá férfi és női felöltők és szö­
vetek heti vagy havi kényelmes részlet 
fizetésre._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Pénztárnoknő 20—40 éves koresztyény aki 
már kereskedésben alkalmazva volt jó csa­
ládból teljes ellátással, 8—10 forint havi 
fizetéssel állandó alkalmazást nyer. Ugyan­
ott jó családból való 2 — 3 éves gimná- 
zista tanulóul felvétetik. Slaciita János 
fűszer és vas üzletében Hajdú Nánáson.

Olcsó bevásárlási forrás. Mindennemű friss 
fűszerek, valamint idei főzelékek, paszuly, 
borsó, lenese, szép válogatott Homoki ró­
zsa krumpli nagyban és kicsinyben. Kókusz 
zsir, legfinomabb szagtalan. Tisztán égő 
villanyfényü petroleum legolcsóbban csakis 
Fazekas Kálmánnál szerezhetők be. Hat­
van-u. 5. Bignió-báz 2-ik sz. bolthelyiség.

Erdélyi fajalma érkezett Molnár Jenő fűszer- 
és csemege üzletébe Főtér 12. Stenczinger 
ház. Ugyanott óriási maróni kapható.

fiummi és rézbélyegzők, festékpárna, 
pecsétnyomó, számozógép és ízléses 
nyomtatványok legelőnyösebben be­
szerezhetők az Első debreczeni rug­
gyanta-bélyegző gyár és nyomdában 

Simonffi u'cza 5. sz.

276 holdas birtok teljes szántó eladó, eset­
leg haszonbérbe kiadó. Czim a kiadó- 
hivatalba.

Halom, családi körülmények miatt jó búza­
termő vidéken eladó. 1886. óta folyton 
tizemben van s évenként átlag 12000 irtot 
jövedelmez. Értekezhetni Csiilag-utcza 36. 
Debreczeni Lajosnál.

Vasesztergályozást, vasgyaln
lást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
PreiszlerMór gépműhelye Debreczen, Deák* 
Ferencz-utcza 22.

Válogatott erdélyi alma mint Batul, Főnyik, 
Arany parmen, Kenet, Pepin kicsinyben 
és lídaszámra is Kontsek Gézánál Fő­
üzlet Kossuth utcza. Fióküzlet Csapó-u.

m
«sMy.

£ Villamos csengők, te­
lefonok, villámhárítók 
berendezését minden ter­
jedelemben, javítását és 
évi gondozását legju- 
tányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvárt 
L- debreczeni első Elek­
trotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám 

az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak­
tára. Képes árjegyzék ingyen. — Telefon­
szám 168.

Télt idényre a legjobb angol ős hazai szö­
vetekből remekszép öltönyöket jutányos 
árban készít Frank József férfi szabó 
Piacz-uteza 67. Frohner-épület.

100 kilo száraz csertölgyfa 1 fit. Házilag 
készített hordós káposzta, eczetes és ko­
vászos ugorka állandóan kapható Merbli 
Ferencznél Füvészkert-u. 14. Telefon 874.

Egy jó karban levő toilette tükör asztalka 
megvételre kerestetik. Czim a kiadóba.

Utazót vagy ügynöki állást keres oly egyén 
ki már 17 év óta kereskedelmi pályán 
van. Czim a kiadóban.

Kiszolgált altiszt szolgai állást keres. Czime 
a kis dóhivatalban.

Hajduvármegye és Debreczen sz, kir, város független polgárságához!
krntt ellenfél »Sr bizou'i'é1 uéTÍmno,omber M 18-iki P,rlamenli eM™é°7 kövelkezlében .Lkait stóvet-

1

Kossuth Ferencz 
Apponyi Albert gróf 
Bánffy• Dezső báró 
Barabás Béla 
Battyányi Tivadar gróf 
Eötvös Károly

Oulner Gyula 
Hock János 
Holló Lajos 
Justh Gyula, 
Kaas Ivor báró 
Komjáthy Béla

id. Madarász József 
Polónyi Géza 
Rakov8zky István 
Sághy Gyula 
Szederkényi Nándor 
Thaly Kálmán

Tóth János 
Ugrón Gábor 
Vázsonyi Vilmos 
Zichy Aladár grőt 
Zichy Jenő gróf

h™éi^éPff^temény?tL ?,eIy ™üvé8zi kivitelben falikép alakban két színben, finom kemény kártyalapon 47—63 cm. nagyság­
ban készíttette — azt kibocsátási áron 3 koronáért árusítja.

. . minden vevő, a ki 10 forintért árut vásárol, annak teljesen ingyen
minden ráfizetés nélkül adok karácsonyi és újévi ajándék czimén ilyen képet.

BŰT" A kép kivitele az üzletben megtekinthető.
Oebreczennek piac* utcza! legforgalmasabb rtffös és női divat áru üzlete.

■* 1 ae«*Ä *■ < «*xit "tS'M - mm.

Vigyázz! Kékre festett kirakat.
TÍ37.ÍBÍCtlel//

i< ftnuaiaii Hpfimssn ás K-caowitu V-yvajomlSj4L Dofcrazrenben a főportát izembe».


